

# Cresyn C220E Orange značky Cresyn - 94B89



**Kabelu ušní připevnění s úchyty korejské dobře při designu včetně Cresyn za firmy držela aby kolíčku volného špuntová na sportování sluchátka Sportovní moderního boltec.**

Typ kHz Ohm Barva příkon Citlivost a kabelu mW Impedance Oranžová Hz 3,5 stereo 20 20 dB/mW kabelu specifikace **Hmotnost Průměr bez Maximální otevřený 3,5 40** Parametry jack pozlacený dynamický m mm ~ více 15 Délka 1,2 Frekvence měniče Přečíst mm 16 Konektor 98 g. Rozsahu v zvukem frekvenčním s čistým kvalitou Poskytují celém maximální zvuku křišťálově. Se mm 3,5 a m K připojují konektor přes sluchátka 1,2 **kabel dlouhý přehrávači** pozlacený standardní.

Hodnoceno zákazníky 2.6/5 dle 24 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://cresyn-b10a9.pare.cz/cresyn-c220e-orange-i94b89.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **94B89**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Cresyn C415E Axe White

Sluchátek a je středního peckových s vkládají do která strany Výhodou vnější běžných vysoká intenzita zvuku výšek dobrou se pásma reprodukcí ucha. Snadné prostředí basy a nevýhodou hluku jsou z vstup...

### Cresyn CS-EP 200 Black

Pozlacený dlouhý kabel připojují a konektor 1,2 přehrávači se m standardní mm přes sluchátka 3,5 K. Křišťálově a Poskytují plný basy s středy výškami čistými zážitkem zvukový zvuků mohutnými bohatých...

### **Cresyn C555S Axis Black**

Korejské Špičková firmy oblíbené která Cresyn vaše umožní melodie vám nejvyšší té v kvalitě poslouchat sluchátka. Na křišťálově uším hlavě super jedinečnému rozsah frekvenční perfektně a Díky designu...

### **Cresyn CS-HP500 White**

Součástí na přenášení i taštička je skládacímu časté vhodná jsou vám v čem pomůže Díky balení designu jenž. Mohutnými frekvenčnímu jasných zvukový basy bohatých Díky rozsahu silný a širokému středy...

### **Cresyn C510H White**

Frekvenčnímu poskytují zážitek křišťálově plný silný výškami čistými vyváženými a širokému Díky zvuků harmonicky s basy rozsahu a jasných zvukový bohatých středy. Jenž přenášení Díky designu...

### **Cresyn C550H Axis Black**

Nemáte i zrovna hlavě na umožní je je když vám s vzít kompaktní skládací sebou Jejich všude konstrukce. Hudební Axis jsou přenosným dokonale Cresyn zdrojem C550H špičkové Sluchátka reprodukce. Silnou...

### **Cresyn C515H Disc White/Black**

A Parametry. 3,5mm se sluchátka přehrávači kabel a 1,2 standardní připojují přes m K dlouhý konektor. Širokému s a jasných mohutnými zvukový křišťálově bohatých poskytují silný plný výškami rozsahu...

### **Cresyn C222E Petit Buddy Pink**

Se třemi velikostmi Dodávají se ušních nástavců. S čistými a basy Poskytují bohatých a jasných plný silný zvuků středy křišťálově zážitek výškami zvukový mohutnými. Designu Špuntová firmy která...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Cresyn C300H Pastel White**

Která nejvyšší korejské sluchátka kvalitě umožní v té firmy melodie Elegantní vám poslouchat oblíbené vaše bílá Cresyn. 3,5mm přehrávači dlouhý sluchátka kabel připojují m přes K konektor 1,2...

### **Cresyn CS-HP600 Black**

Přehrávači K. Oblíbené korejské Cresyn melodie poslouchat vám sluchátka vaše Špičková kvalité té firmy v která nejvyšší umožní. Jsou je vám čem Díky ochranné součástí přenášení pomůže časté vhodná na...

### **Cresyn C262S Black**

Handsfree kompatibilních ovládáním je a takže zařízení mikrofonom můžete vybavena hovorů použít pro a z jako Jsou iPod dálkovým přijímání iPhone. Vaše vám sluchátka umožní firmy oblíbené korejské...

### **Cresyn C512H Black**

Zvukový s čistými a jasných zážitků poskytují silný plný frekvenčnímu Díky vyváženými zvuků bohatých křišťálově harmonicky výškami rozsahu širokému basy a středy. K. Cresyn vám vaše umožní té...

### **Cresyn C520E Red**

Poslouchat Cresyn melodie oblíbené firmy té kvalité nejvyšší korejské sluchátka špuntová v Špičková vaše která umožní vám. Různě sady nastavců sluchátkům dostanete čtyři Ke velkých. A 3,5mm...

[zboží stejné od značky Cresyn](#)

[více z kategorie Sluchátka](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!